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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni a Magyarországi Szlovákok Szövetségének Oroszlányi helyi szervezetének (Szlovák klub) 

mint az Oroszlányi Szlovák Önkormányzat civil szervezetének 2023. évi munkájáról. 

 

A Magyarországi Szlovákok szervezetének Oroszlányi csoportja, mint köztünk ismert A Szlovák klub egy igen 

régóta, 1969-től immár 55 éve sikeresen tevékenykedik, őrzi a helyi szlovák hagyományokat, kultúrát, nyelvet.  

Együttműködik a városunk több civil szervezettel és a megyei Szlovák nyugdíjas klubokkal. 

 

Tavalyi évben 80 rendes fizetett tagunk és aktív létszámunk száma 30 fő volt. 

A tagság összetétele: örülünk, hogy sikerült egy kicsit fiatalítani a tagságot, de még így is több az időskorú /60 és 80 

éves/. A körünkből egy pár ember betegség által hiányzik egy-egy foglalkozáson, pár tagot vesztettünk el az elmúlt 

évben is. 

Emlékezve rájuk, kérem 1 perces néma felállással emlékezzünk rájuk. 

Köszönöm szépen. 

  

Rendszeresen a betegjeinket meglátogatjuk, tájékoztatjuk a látogatásokon a klubban történtekről, eseményekről 

adunk számot, kis ajándékkal kedveskedve jobbulást kívánunk. 

Ez egy emberi gesztus, ami nélkülözhetetlen egy kollektív munkában.  

 

A Szlovák klub célkitűzései nyilvánvalók, a megmaradt szlovák értékek megbecsülése, hagyományőrző feladatok 

végzése, őseink után megmaradt és még a falusi házakban a padlásokon, pincékben, kamrákban és mélyen a 

szekrényekben eldugott relikviák gyűjtése, és javítás után elhelyezése a Tájházunkban. 

Az őseink temetőkertjét rendszeresen gondoztuk /a társaság nyírta, gyűjtötte a füvet, őszi lombot, kapálja a sírkövek 

körüli gyomokat, virágokat és az ev. lelkész közreműködésével október végén, pár nap a mindenszentek előtt ünnepi 

megemlékezést tartottunk virágokkal, mécsesek meggyújtásával énekkel és imával gondoltunk az őseikre. 

 

Beszámolómból kiderül, hogy a tagság a nyári hónapokban igen sok időt tölt a terület rendbetételével, ápolásával. 

A közösség igen aktívan vesz részt minden közösségi munkában, amit a koruktól fogva el tudunk végezni, de sokszor 

csak a puszta együttlét is boldoggá tesz minket, akkor csak beszélgetünk, átadjuk az információkat egymásnak. 

 

Állandó évi programjaink már évekkel ezelőtt kialakultak, ezeket megtartjuk adott havi bontásban, és az új 

programokat együtt megtervezzük. 

A következőképpen alakultak az elmúlt év programjaink: 

 

-január 06-án a Don-menti csaták során elesett és eltűnt magyar honvédok, köztük oroszlányi férfiak tiszteletére 

tartandó rendezvényen vettünk részt, koszorút helyeztünk el az emléktáblánál 

-február 04-én részt vettünk Zsámbékon a Kungl György Munkácsi díjas szobrászmester temetésén. 

 

-február 07-én rendeztük meg a csapat építő szándékkal a hagyományos disznó vágást a Tájházban a gyerekek-iskola-

óvodások részére. 

 

-február 18-án rendeztük meg itt a II. Rákóczi F. klubban immár 8. alkalommal a siska sütő versenyt. 

 

-március 06-án tartottuk meg a Nők napját a Tájházban. 

 

-március 09-én vettünk részt a FHKE közgyűlésén. 

 

-március 15-én a nemzeti ünnepen koszorút helyeztük el a Kossuth szobornál a 48-as parkban. 

 

-április 02-án a virágvasárnapon egy igen kedves, őseinktől örökölt kis rendezvényt szerveztünk meg. Kislányok 

népviseletbe délelőtt meglátogatták a nagymamákat, kis virággal, verssel köszöntötték szlovákul őket. Tavaly három 

helyen jártak a kislányok: Tóth Istvánné-Anika, Rieder Terézia és Bekéné Sziráki Marianna fogadták a köszöntőket. 

 

-április 03-án Tatabányán a Jászai színházban néztük meg a Liliom című vígjátékot szlovák nyelven feliratozva. 

Előadták a Kassai színház színészei. 
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-április 04-én kedden fogadtuk az iskolásokat óvodásokat a Tájházban a húsvéti előkészületek oktatási, nevelési, 

hagyományőrző szándékkal rendezett kulturális rendezvényünkön. 

 

-április 16-án Tardoson voltunk a Vertigo színház előadásán.  

 

-Nobik Erzsébet szarvasi lelkészünkre emlékezve - 2021. április 19-én hunyt el - a tiszteletére a Topolya ligetben 

elhelyezett emléktáblánál kis emlékező csokrot helyeztünk el és mécses gyújtottunk. 

 

-április 21-én pénteken a MSZSZ közgyűlésén vett részt a három oroszlányi szlovákokat képviselő küldöttünk 

Budapesten. 

 

-április 22-én Vérteszőllősön voltunk a népviseletek napján. 

 

-május 02-án Térségi batyus bálon vettünk részt a helyi művelődési házban. 

 

-május 07-én részt vettünk a Tatabánya-Bánhidai katolikus templomba a KEV Szlovák Önkormányzat által szervezet 

Templom dala rendezvényen.  

  

-május 08-én Családi napot szerveztünk a Tájházban a tagjaink és barátaink részére. 

 

-május 13-án Šaľán voltunk egy jótékonysági rendezvényen a városi szabadtéri amfiteátrumban. 

 

-május 27-én Hősök napja alkalmából koszorút helyeztünk el az evangélikus templom falára rögzített emléktáblára. 

 

-május 22-túl május 26-ig anyaországban voltunk a nyelvi, oktatási, tanulmányúton Hronecby Brezno közelében. 

Első napon vendégségben voltunk Kozárovcén, ahol a polgármester Úr és Jókai János volt az idegenvezetőnk, 

vendéglátónk. Bemutatták a település nevezetességeit. 

 

-június 04-én összetartás napján koszorút helyeztünk el a Bányász emlékparkba az emlékműhöz 

 

-június 10-én a Haraszthegyi piknik rendezvényen, a baráti klub szervezésében vettünk részt és a gyerekek számára 

nudli készítését mutattuk be most már második alkalommal, és belevontuk a gyerekeket is. Több mind 200 gyerek 

próbálta meg a tészta készítését. 

 

-június 25-én Pajta fesztiválon vettünk részt a szervezésben együtt a Baráti körrel a Szlovák Tájházban. 

 

-július 01-én Nézsán vettünk részt az Országos Szlovákok napján. Kóstolásra, kínálásra vittünk általunk sütött 

süteményt.  

 

-július 08-án a Tájházunkban került megrendezésre a Baráti kör rendezvénye a Pajta fesztivál, ahol mi is voltunk a 

közreműködők 

 

-augusztus 12. - 28. Falunap előkészületek, rendezvény. 

 

-augusztus 17-én vendégül láttuk a Benedek Elek iskolából 30 gyereket, akik táborozás alatt látogattak el hozzánk 

egy foglalkozásra - csapatépítő szándékkal. 

 

-augusztus 20-ünnepélyes koszorúzáson vettünk részt a Millenium szobornál. 

 

-augusztus 27-tól-augusztus 31-ig egy csapat építő, hagyományőrző kiránduláson vettünk részt Felsőszalóczon. 

 

-szeptember 03-án a Bányásznapon főző versenyen vettünk részt a Bányászati múzeumban. Bányász babos 

gulyáslevest krumpli gombóccal készítettünk. 

 

-szeptember 23-án Tardoson vettünk részt a Szlovákok napján kulturális rendezvényen és a bálon is. 

 

-szeptember 27-én a Tájházban az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésén vettünk részt utána 

megemlékeztünk mindenki névnapján. 
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-szeptember 24-én Vágsellyén vettünk részt egy jótékonysági rendezvényen és lángos sütő versenyen. Első helyezést 

nyertünk. 

 

-október 06-án az Aradi vértanúk emlékére megrendezésre kerülő koszorúzáson. 

 

-október 07-én Vágsellyén a Lángos fesztiválon vettünk részt a sétáló utcában. 

 

-október 10-től-október 11-ig szlovák napokat tartottunk a Tájházban az iskolások, óvodások és civil szervezetek 

részére tartottunk. 

 

-október 26-án a Temetőkertbe megemlékezés az ősökről mindenszentek alkalmával, evangélikus lelkész betegsége 

miatt Sztruhár András tartotta az Istentiszteletet. 

 

-november 18-án a Budapesti József Attila színházban tartották a MSZSZ 75-ik születésnapját, ahol az Oroszlányi 

Szlovák klubbot a megválasztott három tag képviselte. Rendezvényre a tagjaink finom süteményeket készítettek – 

Takácsné-Márti, Tóthné Anika, Bekéné Mariann, Szabóné Betka, Kocsisné Irénke. 

 

-november 26-én a Dorogi művelődési Házban vettünk részt az Advent előtti kulturális rendezvényen, amit a KEV 

Szlovák Önkormányzat rendezett. Fellépők a Nitra környéki folklór csoportok voltak. 

 

-december 17-én tartottuk meg a II. Rákóczi F. klubban az Oroszlányi Szlovákok napját. 

 

Biztosan igen sokat lehetne még beszélni a kollektíva egész évi tevékenységéről. 

Ezek csak a legnagyobbak, leglátványosabbak, és én, mint a klub vezetője erről a helyről is még egyszer szeretném 

megköszönni a klubtagoknak a 2023 évet, és kívánni magunknak erre az évre sok erőt, de legfeljebb egészséget, hogy 

az idén is legalább ennyit tudjunk teljesíteni. 

 

A végére még csak azt szeretném mondani, hogy nagy szeretettel várunk sorainkba fiatalabbakat is, és örülünk annak, 

hogy tavalyi évben gyarapodtunk, jöttek közénk fiatalok is, de sajnos veszítettünk is egy néhány tagot /elhalálozás/. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2024. április 19. 

 

 

 

 Szabó István Lajosné 

 OSZNÖ elnök 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 

…/2024. (...) határozata 

a Szlovák Klub, mint civil szervezet munkájának 2023. évről szóló beszámolójáról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a Szlovák Klub, mint civil 

szervezet munkájának 2023. évről szóló beszámolóját. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó István Lajosné elnök 


